

## Black Friday pro pravé filmové fanoušky!

13. 11. 2023

**Hledáte nezapomenutelné filmy, které s vašimi emocemi pořádně zamávají? Toužíte objevovat díla měnící filmový jazyk a témata hýbající společností? Do 30. 11. 2023 si na streamovací platformě [Edisonline](#) můžete vychutnat stovky festivalových a evropských filmů, kultovky nebo klasiky a to díky Black Friday až se 40% slevou.**

Vstupte do světa online festivalových filmů a objevte jedinečná díla, která ve vás zanechají stopu. Přichází Black Friday, který potěší zejména pravé filmové fanoušky. Získejte přístup do první československé online videotéky Edisonline až do 30. listopadu s 40% slevou.

### Nejlepší nabídka festivalových filmů

Na Edisonline naleznete téměř 500 nejkvalitnějších evropských a oceněných filmů z festivalů v Berlíně, Benátkách a Cannes. Filmy jsou rozděleny do kategorií podle témat, tvůrců a festivalů. Jednou z nejpopulárnějších kategorií je SCANDI, která nabízí ikonické severské filmy jako [Chlast](#) či [Rytíři spravedlnosti](#). V nabídce najdete i kompletní knihovnu snímků švédské filmové legendy Ingmara Bergmana s filmy jako [Sedmá pečeť](#) či [Persona](#). Pokud patříte mezi odvážné diváky, nechte se vtáhnout psychomagickou přehlídkou čtyř výrazných titulů od excentrického filmového tvůrce Alejandra Jodorowského. Divákům, které zajímá jemnější kinematografie, velmi doporučujeme snímek [Blízko](#), portrét výjimečného kamarádství a drama nominované na Oscara, které získalo v Cannes 2022 Velkou cenu poroty.

### Edisonline nabízí špičku francouzské kinematografie

Na streamovací platformě objevíte i to nejlepší z francouzské kinematografie. Působná Juliette Binoche či Marion Cotillard odkryjí mnohé své tváře. S elektrizujícím Vincentem Casselem si nenechte ujít film [Gauguin](#) či kultovku [Nenávist](#).

### Provokativní a silné emocionální zážitky, na které tak snadno nezapomenete

Pokud si troufáte, sáhněte rovnou po vítězi Zlaté palmy z Cannes 2021 [Titan](#), který byl označen jako „jeden z nejdivočejších filmů“, nebo po ukrajinském snímku [Kmen](#) o brutálních pravidlech internátní školy pro neslyšící. A co takhle finsko-švédský vizionářský horor [Ono](#)? Edisonline je domovem i pro LGBTI+ filmy. V kategorii Queer

najdete snímky jako [Život Adèle](#) s famózní Adèle Exarchopoulos a Léou Seydoux nebo [Utéct](#), animovaný dokument s nominacemi na Oscara.

Všechny filmy můžete sledovat na zařízeních ve Full HD, v prohlížeči nebo v aplikacích Apple, Android a Samsung Smart TV, iOS a Chromecast. Jedinečnou platformu Edisonline spravuje mediální společnost Film Europe. Black Friday 40% slevu na roční předplatné Edisonline můžete využít do 30. 11.

Více už teď na [Edisonline](#).



Film Europe s.r.o.  
V Jámě 1, 110 00 Praha 1  
info@filmeurope.cz  
www.filmeurope.cz